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  Na našoj web stranici koristimo kolačiće kako bismo vam pružili najbolje korisničko iskustvo. Više o kolačićima koje koristimo (ili ih isključiti) možete naći u postavkama.
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      Pregled privatnosti
    
  	Kolačići su tekstualne datoteke koje se pohranjuju na vaše računalo radi prikupljanja uobičajenih podataka o prijavama na Internet i podataka o ponašanju posjetitelja. Takvi se podaci upotrebljavaju za praćenje načina na koji se posjetitelji koriste stranicom te za sastavljanje statističkih izvješća o aktivnostima internetske stranice.

Za dodatne informacije posjetite stranicu www.aboutcookies.org ili www.allaboutcookies.org.

Svoj preglednik možete podesite tako da ne prihvaća kolačiće, a na gore navedenim internetskim stranicama možete pronaći upute kako izbrisati kolačiće iz preglednika. Međutim, u nekim slučajevima, određene značajke naše stranice možda neće funkcionirati ako izbrišete kolačiće.

  	  

  



            
  
    Neophodni kolačići
    
      Ovi su kolačići nužni kako bi vam omogućili kretanje po stranici i uporabu njezinih značajki. Funkcionalni kolačići pamte vaše odabire (kao što su odabiri jezika). Funkcionalni se kolačići potom mogu upotrijebiti kako bismo vam pružili iskustvo uporabe stranice prilagođeno vašim potrebama. Bez ovih kolačića ne mogu vam se pružiti usluge koje ste zatražili (kao što je pamćenje vaših podataka za prijavu). Ovi kolačići sve informacije prikupljaju zbirno i stoga su takve informacije anonimne. Upotrebljavaju se samo za poboljšanje načina rada internetske stranice.
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          Ukoliko onemogućite ovaj kolačić, mi nećemo moći spremiti vaše postavke. To znači da ćete prilikom svake posjete morati odobriti ili blokirati kolačiće.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
            
            
  
    Pravila o kolačićima
    
      Više informacjia o Kolačićima i Politici privatnosti
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